AZKHZEIZ ZTH AOIrAPIOMIKH ZYNAPTHZH

1. Na AvoeTe TI¢ TapakdTw e€io0WoeIg:
i.2log(2x—1)—log(3x —2x°) =log(4x —3)—log x ii. nx—In(2x—-2)=In2e—-1

iii.%log(x+2)+log\/x—3:1+10g\/§ iv.Inx=In>x v.In2"" =x+1

vi. 2log” x +5logx—-3=0 vii.In> x—(e+e’)lnx+e’ =0
viii. In(e* +9—e)=1—x+In9 ix. 5" =3t gt ginacd
3
x. X" = % xi. x"*=e-x>  Xxii. (4x)1“2”“’ﬁ =e’ xiii. x +log(1+2") = xlog5+1log6
. 1 1 202 1+llogx llog(x—l)—l .
xiv. 4" =2 —e"" =0 xv.100 2~ +1000° =1 xvi. In(e* -3)+x=2In2
xvii. 4" —=9.x"*+8=0  xviii. In(e’* +2)=x+In3 ixx. x+In(e*—1)=In20
1 X,
XX, X(l —Iogs) =log(4* —12) xxi. 2% +3 4472 92" 29
XX, |og(3X + 2) =100 -log3- x XXITi. 579" =5—4. x'°9°
, , , 5-x
2. Aivetai n ouvdpTnon pe Tomo: £(x) = |n£—3j
a. Na ppeite To medio opiopov ThG.
p. Na AUoeTe Tny e€iowon: f(Inx)=0
v. Na AUoeTe Tnv aviowon: f(In®x)>f(Inx)
3. Na ppeite Ta media opiopol TwWV TAPAKATW CUVAPTACEWV:
2x x 2
i =X i o =m i f)=mEL v f(x) =log> f
2—x e’ +2 e— 9-x
v. f(x)="Inx—1 wi. f(x)=3-2 vii. f(x)=In>x—3Inx+2 viii. f(x)= 13“ xl 2
—Inx
ix. f(x)=In(e? —4e* +3) x. f(x)= \/1n<ln(x2 ~(2+e)x+3e))
4. Na AUoeTe TIC TApAKATW aAvIOWOoEIC:
2x X
/. —2&] +3[%} ~1<0 ii.log> x >3log x —2 ii. In* x <2-Inx
log> x—5log x+6
v. (4x)'°92”°9ﬁ >100 v. [%j >1 Vi 5255 —2.5"1 51250

5. Eotw nh ouvdptnon f(x)=In(5-3%).

i. Na ppeite 1o medio opiopol TNnG.

ii. Na ppeite Ta koivd onpeia The pe Toug dfoveg.
iii. Na AUoeTe Thv aviowon: f(3x)>0.



6. Eotw n ouvapthon: f(x)=In(In(x —1))

i. Na ppeite To medio opiopoU ThG ouvdpThong.
ii. Na ppeite Ta onpeio TOPAC HE TOV XX .

iii. Na AboeTe Tnv aviowon: f(x)<0.

7. Eotw n ouvdptnon f(x)=Ilna-1)*
i. Na Ppeite yia Tole¢ TIHEC TOU @ h auvdpThon opileTal o€ 6Ao To R.
ii. Na ppeite To a WwaTe n ouvdpThon va sivai yvhoia at§ouaa.

1
iii. Tiaa=e*, va AUoeTe Thv aviowon: F(2x) < o

8. EoTtw n ouvdpTtnon: f(x)=In(e* —3*")
i. Na ppeite To medio opiopol Th¢ ouvdpTtnong f.
ii. Na AUoeTe Tnv eiowon: f(x)=x-2In2

9. EoTtw n ouvdpThon: f(x)=x"~
i. Na AUoeTe Tnv e€iowon f(x)=x"-¢€’

ii. Na amodeiete o110 £(26) > 6" 6700 6> 0.

10. Na AUoeTe Ta mapakdTw ouoTApaAra:

Inx +Iny =2 .. |logx +logy =1 | X9y =20
/1. /1.
Inx-lny =-8 9.3 =81 log\xy =1

1—
11. Aivetar n ouvdpTnon pe tumo: £(x) = ln[l—xj
+ X

a. Na ppeite To medio opiopoU TnG Kal va eeTACETE av h ouvdpTnon givai dpTid A TIEPITTA.
X+

p. Na amodeifete 6112 Y |- F(x)+71(y)

1+ xy

y. Na AuBei n e€iowon: 7(x)+In9 = F(—x)

12. Aivetai n ouvdpTnon pe T0mo: £(x) =In(e” —e)

a. Na ppeite To medio opiopol ThG, KABWE Kal Ta onyeia TOMAG TG HE Toug d§oveg - av UTTAPXOUV.
p. Na pPpeite yia Toieg TIHEC TOU X h YPAQIKA ThG TTApdoTach PpiokeTal «KATW» Ao Tov X ' X.

y. Na ouykpivete Toug apiBuolc 7(In2) xar In(£(2))

13. Aivertai To ToAuvupo
P(x)= (e“ —aez)x3 +(|n2 a—2lna)x2 +(a2 —(1+e2)a+ez)x+|na—2

a. Bpeite 1o a wote 1o P(X) va givai To undeviké oAuwvupo.
1

2 —Ilna
B. Tia TNV TIPA Tou a TTou PphKaTe, va AUoeTe Thy aviowon: X? ¢ 7 —7x2  +3lna <0



